



ERRATA

PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 015/2024 CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 004/2024

O Prefeito do Município de Rio Fortuna, Estado de Santa Catarina, Senhor **NERI VANDRESEN**, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO haver ocorrido equívoco quanto ao real valor global da obra licitada, publica a presente **ERRATA**, mantendo-se todas as demais cláusulas e condições do Edital inalteradas, para fazer constar apenas esta alterações:

ONDE SE LÊ: “[...] R\$ 507.579,40 (quinhentos e sete mil, quinhentos e setenta e nove reais e quarenta centavos) [...]”;

QUE SE LEIA: “[...] R\$ 594.040,80 (quinhentos e noventa e quatro mil, quarenta reais e oitenta centavos) [...]”.

Ao Setor de Licitações, para as devidas anotações e publicações de rigor.

Rio Fortuna/SC, 06 de junho de 2024.


NERI VANDRESEN
Prefeito Municipal